

2 - 7 MELODICKY PLYNE ČAS - Ilustrovaná politika / HODINA DUCHŮ V 86,4 KS - Urania / PRŮVODCI ROKEM - Pravda / BYDLENÍ V RELIKVII - Die Welt / POD BRITSKOU KORUNOU A PROTEKTORÁTEM PEKINGU - Le Figaro / MYŠLENÍ V RŮZNÝCH POLOHÁCH - Sovětskaja Rossija

8 - 9 DISKRÉTNÍ RÁJ SPEKULANTŮ ANEB LICHTENŠTEJNSKÝ MINIZÁZRAK - Domenica del Corriere
Na dlaň půdy mezi Švýcarskem a Rakouskem se směstnalo 20 000 obyvatel a 50 000 firem

10 - 15 KUŘÁCI V DEFENZÍVĚ - International Herald Tribune / ADENAUER PEKAŘ A VYNÁLEZCE - Der Spiegel / O SRDCI SPRÁVNĚ I NESPRÁVNĚ - World Health / SVEŘEPÍ LONDÝNŠTÍ NÁJEMNÍCI - Der Spiegel / NEJSTARŠÍ VRAK - Times / MIGRÉNA Z ČOKOLÁDY - New Scientist / HÁDANKY HOLANDESKÉHO MISTRA - Der Spiegel

16 - 19 BOJ PALESTINSKÝCH REALISTŮ - Le Monde, Za ruběžem
Dlouhodobým strategickým cílem Palestinců je vytvoření sjednocené a demokratické Palestiny, krátkodobým cílem je malý palestinský stát v západním Jordánsku a Gaze

46



36



20 - 21 DRUHÁ POLOVINA SKANDÁLU WATERGATE - Newsweek
Ůplátkářství se rozbujelo v americkém byznysu způsobem, který nemá obdoby

22 - 25 ...A CO NEVIDĚT BUDE PO RYBÁCH? - Der Spiegel, L. Němenová, Vokrug světa
Nesvědomytý výlov a drancování rybích zásob nejsou jedinými příčinami, proč život v mořích začíná skomírat. A přece existují způsoby, jak „dát moře do pořádku“

26 - 27 RHODESKÁ OTÁZKA ČASU - Jürgen Petschull, Stern
V buši podél řeky Zambezi se schyluje k rozhodné bitvě

28 - 29 NEJEN MOZKEM, ALE I RUKAMA... - Victor Fazel, Réalités
...aneb intelektuál ve volných chvílích truhlářem

30 - 35 MĚSTA BUDOUCNOSTI - I. Litiněckij, Něva
Kam se přestěhují města, až pro ně na povrchu zemském nebude už dost místa

36 - 37 PRÁZDNÉ NÁDOBY - I. Grekovová, Literaturnaja gazeta
Potřebuje dnes někdo kvalifikaci pro ztroskotání na pustém ostrově?

38 - 41 MUŽ, KTERÝ OBNOVUJE LESK VERSAILLES - International Herald Tribune, Manchete
Jmenuje se Gérald Van Der Kemp a je od roku 1953 hlavním kurátorem Versailles

42 - 43 RŮŽE NA LEDĚ - Barbara Searsová, MacLean's
Tím, jak krasobruslařsky ztvárnil paňácův smích a pláč, stal se Toller Cranston revolucionářem ve své sportovní disciplíně

44 - 45 „POTĚMKIN“ V PAŘÍŽI - Humanité Dimanche, Le Point, L'Express, Newsweek
Senzací pařížské podzimní sezóny byla velkolepá Hosseinova inscenace „Neuvěřitelných dobrodružství křižníku Potěmkina“

46 - 49 ŽIVOT S PRALESNÍMI MUŽI - Biruté Galdikasová - Brindamourová, National Geographic
Nové poznatky o životě divokých orangutanů na Borneu

50 - 55 HON NA PADĚLKY - Times / ČÍ POTOMCI JSOU ALEUTI? - Frankfurter Allgemeine Zeitung / MOŘE, LÉKÁRNA BUDOUCNOSTI - Giorni / JE LIBO FILÉ Z ANAKONDY? - Stern / NÁPADY, VĚDA, TECHNIKA / VOSY PŘÁTELSKÉ - Selskaja žizn'

59 - 63 ZÁHADA V ULICI 7 M - John Steinbeck ze sbírky The Plague of Living Dead
NÁMOŘNICKÝ UZEL
Arkadij Vaksberg, Ogoňok

64 Z AMERICKÉHO SKICÁŘE akademické malířky Aleny Dostálové